

车内后座黑压压一片，高速民警打开车门大吃一惊

核载6人的面包车塞进14人

本报讯(记者 程统 通讯员 阮巧如)核载6人的车实载14人，这样的车有人敢开、也有人敢坐！很多司乘人员，认为图方便、挤一挤，乘坐超员车辆也不碍事，殊不知这是对生命和安全的漠视。近日，高警咸宁大队民警就当场查获这样一起面包车超员违法行为，驾驶员被当场罚款200元，记6分。

6月21日清晨6时20分许，高警咸宁大队民警在京港澳高速安山收费站执勤时，一辆棕色鄂A牌照面包车进入了民警视线，民警询问驾驶员车内乘坐了几名乘客时，驾驶员程某淡定地告

诉民警车内载了4名乘客，但民警透过车窗发现车后座黑压压一片，人头攒动，察觉不对劲，民警要求对车内人员进行清点。当打开车门的一刹那，车内场景让民警大吃一惊，在这狭小密闭的空间里，乘客们拥挤成一团，民警随后让乘客一一下车清点人数发现，该辆核载6人的车辆竟然乘坐14人，超员了133%！

程某见状，不好意思地向民警解释道，自己是从赤壁将这群工人接往江夏某工地务工，凌晨4点多就出发了，谁知道中途走错路，只有下安山收费站掉

头，没想到被民警现场查获。民警立刻质疑道：“你心里有没有一点数！这是你装这么多人的理由吗？”

随后，民警对程某超员驾驶的违法行为进行严厉地批评教育。并告诉程某钱是挣不完的，作为驾驶员，出行时应时刻牢记安全第一位，保障自己和他人的生命财产安全。程某也主动向民警承认了自己的错误并保证今后将引以为戒，不会再犯。

最终，民警对车上超员乘客安排转员并对驾驶员超员驾驶机动车的违法行为处以罚款200元，驾驶证记6分的处罚。

水泥罐车侧翻山坡，司机被困严重变形的驾驶室内，18名消防员火速救援

“兄弟坚持住，我们马上救你出来！”

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 徐聪)6月23日，赤壁蒲纺东流港村路边发生交通事故，一辆水泥罐车冲出路面，翻到五米多深的竹林坡下，车内驾驶员被困。18名消防员迅速出动救援，半个小时内成功将被困司机救出。

当天12时22分，赤壁消防救援大队接警后，出动4辆消防车、18名消防员赶赴现场救援。

救援现场，一辆水泥罐车侧翻于一片竹林山坡下，侧翻时再度撞向了竹林坡下的石壁，侧翻的地方离路面约五米高，由于水泥罐车从驾驶室这面侧翻，驾驶员被困于驾驶室内，其双腿被车头压住，万幸的是，驾驶员上半身未被压伤，但由于车子侧翻后撞上了石壁，司机还是受到了撞击。

“快救救我……”被困司机不断呻吟求救，加之天气十分炎热，室外温度超过30度，消防员立即展开救援，救援一组用液压剪破拆罐车驾驶室，借助液压顶杆等工具最大限度扩张救援空间；救援二组在山坡下负责救出被困人员；救援三组在上方用绳索将多功能担架拉住，随时准备协助增援。

“兄弟，坚持住！马上就出来了。”消防救援人员一边借助扩张顶撑器材扩大救援空间，一边与被困驾驶员说



话，让被困人员保持清醒。“一二三拉、一二三拉！”经过消防救援人员近半个小时的救援，13时30分，被困驾驶员被成功从车内救出，并移交给120送往医院进行治疗。

据了解，该罐车是附近工地经过的施工车辆，疑似刹车故障无法制动翻滚到山坡下。消防部门提醒广大司机朋友，该种工程车辆一定要经过检查才能上路，这样才能确保人身安全。

拍卖公告

受委托，本公司定于2021年7月1日上午10:00时在湖北昊天拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖鄂L1L333小轿车一辆。

一、标的物展示时间、地点：

自公告之日起，标的物在存放地公开展示。有意竞买者请自行到现场了解详情，本公司不另行组织现场勘查。

二、报名时间及要求：

有意竞买者自本公告之日起至2021年6月30日16:00时前缴纳2万元竞买保证金至指

新华保险咸宁中支进社区
开展防范非法集资宣传

本报讯(记者徐浪通讯员邱爱华)近日，新华保险咸宁中支在市区内开展“进社区，走街串巷”防范非法集资普法活动及剖析洗钱犯罪危害性的宣传活动。

活动期间，新华保险咸宁中支成立2人一组的宣传小分队，前往人口较集中、人流量较大的咸安南山社区、南门小学及周边商铺、菜场进行防范非法集资普法宣传活动。

活动现场设置咨询台，放置宣传海报及宣传单页，宣传人员通过流动的方式向周边群众发放宣传单页、提供咨询服务，用通俗易懂的方式普及防范非法集资及反洗钱相关知识。

新华保险咸宁中支提示广大群众，如发现非法集资和洗钱行为应立即向当地公安机关报案或举报。咸宁市咸安南山社区工作人员和周边居民对新华保险咸宁中支贴近生活，贴近群众的宣传方式表示认可。此次宣传有效提高了大家对非法集资、洗钱犯罪活动的了解程度，提升了市民的自我保护能力。



定账户(户名：湖北昊天拍卖有限公司，账号：1818000509200014456，开户行：工行咸宁泉塘支行)，以到账时间为准，并持有效身份证明及银行进账单到湖北昊天拍卖有限公司办理竞买登记手续，方可取得竞买资格，逾期不予办理。

三、联系方式：

联系电话：
13971810300 0715-8206068

联系人：陈先生
地址：温泉咸宁大道5号万通大厦703室

湖北昊天拍卖有限公司
2021年6月24日



街头守护道路文明、各类志愿服务、河道治理、市容整治等等，越来越多的市民与企业逐渐加入国家文明城市创建的队伍中。咸宁联合水务全体水务人满怀干劲，全力助推咸宁市创文工作，共同抒写文明城市创建的美丽篇章。

(通讯员雷云峰)

咸宁联合水务全力助推城市创文工作

创建国家文明城市，人人都是参与者，人人都是主力军。为助力咸宁市创文工作，作为咸宁市的一份子，咸宁联合水务有限公司义不容辞地参与进创文工作中，积极开展工作，为文明城市创建工作作出贡献。

创文工作不是面子工程，既要有实打实的作为，又要使创文思想深入人心，可谓是一项任重而道远的任务。对此，咸宁联合水务从思想建设、城市改造两大方面着手创文工作。

工欲善其事，必先利其器。思想是每个人最强有力的武器，是团体实践行动的指南针，唯有强大的思想作坚实后盾，才

能长风破浪会有时。咸宁联合水务根据“创文”工作要求，结合自身业务内容，从思想政治建设、职业道德建设、企业文化建设等多方面对员工进行思想动员及工作部署。通过积极开展学习教育宣传活动、职工道德大讲堂、规范知识培训等各类活动，加强职工“创文”意识教育，提升个人思想境界，让公司每名职工都充分认识到，文明就是建设美好家园的强大力量。

建造文明城市，城市改造是其重要环节之一。在市委相关部门的指示下，咸宁联合水务对城市各处的老旧破损的水表箱盖、水表盖等进行了更新改造。此前，城区有多处水表箱盖、水表盖由于使用年

限过久，破损严重，对市容造成了严重影响。接到指示后，咸宁联合水务火速安排客服部、管网部、造价部等工作人员对城区所有的水表、水表箱等进行了全面摸排，并立即安排工程部着手对老旧破损的水表箱盖等进行了修复与更换。

与此同时，咸宁联合水务加强对各在建项目工程施工管理，各在建项目施工队全面落实文明安全施工规范。在各在建项目施工工地，绿化围挡、文明施工标识牌等成为工地“标配”。公司组织多部门组成工地检查小组，不定期对各在建项目工地进行严格抽检。安全文明施工工作常抓不懈，为创建全国文明城市添砖加瓦。

咸宁温泉谷度假区旁，湖北省城市花园示范小区内，一套中式院落整体招租。建筑及庭园近300平方米，全新装修，中央空调，大幕投影，家具家电齐全。可办公、开民宿、私房菜、会所等。

联系人：刘先生
联系电话：13907246673